



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01.
Πληροφορίες: κ. Σερασκέρης Εμμανουήλ
e-mail: seraskeris@dionysos.gr
Τηλ.: 2132030629

**Άγιος Στέφανος 5/11/2021
Αριθ. Πρωτοκόλλου: 37623**

Αρ. Συνεδρίασης:..57/2021...

Προς: 1. Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
2. Παρατάξεις Δ.Σ.
3. Προέδρους συμβουλίων των
κοινοτήτων

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην **..57η/2021.. Τακτική** Συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη της **Οικονομικής Επιτροπής**, του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα πραγματοποιηθεί από στην αίθουσα συνεδριάσεων επί της οδού Λ. Μαραθώνας 29 & Αθ. Διάκου 01, την **9^η Νοεμβρίου 2021** ημέρα **..Τρίτη..** και ώρα **..9:00..** για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 1^ο: Διαβίβαση για την έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής των υπηρεσιών για την «Προμήθεια Παροχής Υπηρεσίας Πλυσίματος – Καθαρισμού Μεταφορικών Μέσων».

ΘΕΜΑ 2^ο: Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής του υπαλλήλου του Δήμου Αθανασιάδη Στέφανου και έγκριση απόδοσης λογαριασμού.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 3^ο: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΟΥ-ΟΧΗΜΑΤΟΣ.

ΘΕΜΑ 4^ο: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΣΕ ΠΛΗΓΕΝΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ ΜΗΔΕΙΑ ΤΗΣ 13-2 ΕΩΣ 17-2-2021.

ΘΕΜΑ 5^ο: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΕΣΟΔΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΕΩΣ 31-12-2021.

ΘΕΜΑ 6^ο: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΠ ΕΤΟΥΣ 2021 ΙΑ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΜΗΝΟΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2021.

ΘΕΜΑ 7^ο: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΕΣΟΔΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΙΣ 7^η- 8^η -9^η ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ 2021 ΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ.

ΘΕΜΑ 8^ο: Διαγραφές χρεώσεων βεβαιωτικών καταλόγων.

ΘΕΜΑ 9^ο: Ορισμός Εκπροσώπων για υπογραφή σύμβασης και ενέργειες συναλλαγών με Τραπεζικά Ιδρύματα.

ΘΕΜΑ 10^ο: Διαγραφή προσαυξήσεων.

ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ , ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΘΕΜΑ 11^ο: Εξειδίκευση Πίστωσης και Έγκριση Μελέτης για Υπηρεσίες Φιλοξενίας Ατόμων σε Ξενοδοχειακά Καταλύματα, από την κήρυξη σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας το Δήμο Διονύσου, για τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από τις καταστροφικές δασικές πυρκαγιές, αρχής γενομένης την 03η/08/2021.

ΘΕΜΑ 12^ο: Εξειδίκευση Πίστωσης και Έγκριση Μελέτης για Υπηρεσίες Φιλοξενίας Ατόμων σε Ξενοδοχειακά Καταλύματα, από την κήρυξη σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας το Δήμο Διονύσου, για τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από την καταστροφική δασική πυρκαγιά 27-07-2021.

ΘΕΜΑ 13^ο: Εξειδίκευση πίστωσης για την ηχογράφηση και βιντεοσκόπηση χριστουγεννιάτικου χορωδιακού προγράμματος της Παιδικής & Νεανικής Χορωδίας του Δήμου Διονύσου

ΘΕΜΑ 14^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από το SUPER MARKET ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. για την ενίσχυση των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου.

ΘΕΜΑ 15^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από το SUPER MARKET METRO ΑΕΒΕ για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 16^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για την ενίσχυση του Ωδείου και της Παιδικής Χορωδίας του Δήμου Διονύσου.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ & ΔΙΟΙΚ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ

ΘΕΜΑ 17^ο: «Λήψη Απόφασης για την έγκριση της πρόσληψης προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου».

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Ιωάννης Καλαφατέλης

Κοινοποίηση:

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής.
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου.
4. Δ/νσεις του Δήμου.
5. Πίνακα Ανακοινώσεων.
6. Ιστοσελίδα του Δήμου.

Σημειώσεις:

- ❖ *Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο αναλυτική ενημέρωση.*